
令和元年度　学校評価　　　生徒・保護者・職員の評価比較 三者比較
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とても思う どちらかというと思う あまり思わない まったく思わない 他・無回答 

１ 

校訓「純剛忍」の精神に基づいた教育目標は、生徒の実態や保護

者、地域住民の願いを踏まえたものになっていますか。 
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「分かる授業」が行われ、学力の定着と向上が図られていると思いま

すか。 
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本校が実践している「ふるさと教育（かづの学）」に意欲的に取り組ん

でいますか。 

14 

57 

82 

12 

74 

74 

2 

14 

5 

4 

2 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

保護者 

生徒 

平均 
 

3.4 
 
 

3.2 
 
 

3.4 

７ 

学校は希望進路実現に向けて適切な指導をしていると思いますか。 
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保護者はＰＴＡ活動によく取り組んでいると思いますか。 
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ふるさと教育（かづの学）やインターンシップなどのキャリア教育の活

動は、社会的・職業的に自立するのに役立っていると思いますか。 
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学校ホームページや学校だより等を通して本校の教育活動の内容

は十分に伝わっていると思いますか。 
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９ 

学校は家庭へ進路についての情報提供や連絡を十分にしていると

思いますか。 
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家庭学習は十分に行っていますか。 
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１０ 

学校生活のルール遵守のための指導が日常的に行われていると思

いますか。 
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三者比較
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とても思う どちらかというと思う あまり思わない まったく思わない 他・無回答 

１１ 

生徒指導上の諸問題について、学校と保護者との連絡や連携が図

られていると思いますか。 
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１６ 

月１回の保健だよりを発行していますが、その内容は役に立っている

と思いますか。 

12 

43 

59 

16 

93 

90 

14 

11 

1 

3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

保護者 

生徒 

平均 
 

3.3 
 
 

3.2 
 
 

3.4 

１２ 

部活動を通して、生き抜くたくましさが身についていますか。 
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１７ 

学校の施設・設備はよく整備されていると思いますか。 
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１３ 

学校行事、部活動、委員会活動を通じて、自主・自立の精神が養わ

れ、十高生としての自覚や連帯感が十分に育っていると思いますか。 

8 

49 

65 

17 

79 

94 

2 

21 

3 

1 

2 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

保護者 

生徒 

平均 
 

3.4 
 
 

3.2 
 
 

3.1 

１８ 

本校に入学して良かったと思いますか。 
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１４ 

地域でのボランティア活動や様々な体験活動が十分に行われ、地域

の活性化に貢献していると思いますか。 
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１５ 

学校の図書館をよく利用していますか。 
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